



వర్షల్ మండలం మజిలీపల్లి సంఘాసన వద్ద పేదపాపాపయన ముద్రలు



సిద్దిపేట జనరల్ దవాఖానలో చూపించుకొని బయట మందులు కొనుక్కుంటున్న జ్వరలబాధితుడు

నమస్తే తెలంగాణ

సంగారెడ్డి

I హైదరాబాద్, ఆదివారం 29 సెప్టెంబర్ 2024 | SANGAREDDY



శనివారం తపాసపల్లి రిజర్వాయరును పరిశీలిస్తున్న ప్రభుత్వ విప్, ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య

- లోకరత్న వైద్యం.. దవాఖానల్లో మందుల కొరత
- సిద్దిపేట జిల్లా దవాఖానల్లో మందులు బయటకు రాస్తున్న వైద్య సిబ్బంది
- ప్రభుత్వ దవాఖానలను పట్టించుకోని కాంగ్రెస్ సర్కార్
- ఉన్నదంతా వైద్యానికి పెడుతూ అవస్థలు పడుతున్న ప్రజలు

దవాఖానలకు సుస్పీ!

ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లా వ్యాప్తంగా విజృంభిస్తున్న విషజ్వరాలు



సిద్దిపేట జనరల్ దవాఖానలో ఓపీ కోసం భారతీయలతో కూడిన వేరు సమాచార వేయించుకుంటున్న రోగులు

సిద్దిపేట, సెప్టెంబర్ 28 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినీడి): 'నేను రాను బిడ్డే' సర్కారు దవాఖానలో అనే రోజులు మళ్ళీ వచ్చాయి. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ప్రభుత్వ దవాఖానలను పట్టించుకోవడం లేదు. కనీస అవసరాలు కూడా సమకూర్చడం లేదు. కొన్ని నెలలగా ప్రభుత్వ దవాఖానల్లో మందులు లేవు. ఇవ్వడానికి మందులు లేక వైద్యులు, సిబ్బంది ఇబ్బంది పడుతున్నారు. జిల్లాలోని ఆయా ప్రభుత్వ దవాఖానలకు వెళ్ళే బయటకు మందులు రాస్తున్నారని జ్వర బాధితులు వాపోతున్నారు. పేదల కోసం కట్టించిన ప్రభుత్వ దవాఖానల్లో మందులు లేక పోతే తాము ఎట్లా..? తమ వద్ద డబ్బులు లేకనే ప్రభుత్వ దవాఖానలకు వచ్చిమి.. ఇక్కడేమో మందులు బయట తీసుకోవచ్చని చెప్పవచ్చే అని పేదలు ప్రభుత్వ తీరుపై మండిపడుతున్నారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో అప్పటి వైద్యారోగ్యశాల మంత్రి తప్పిద తప్పిద ప్రతి దవాఖానల్లో పూర్తి స్థాయిలో మందులు అందుబాటులో ఉండేవారు. దీంతో పేదలకు ఎంతో ప్రయోజనకరంగా ఉండేది. ఇన్నోవే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో జిల్లాలోని ఆన్ని ప్రభుత్వ దవాఖానల్లో మందులు కొరత ఉంది. ప్రభుత్వ దవాఖానలను పట్టించుకునేవారు లేరు.

ప్రభుత్వ దవాఖానల్లో మందుల కొరత

సిద్దిపేట జిల్లా ప్రభుత్వ దవాఖానల్లో కొద్ది రోజులగా మందుల కొరత ఉంది. మందులు లేక సిబ్బంది బయటకు రాస్తున్నారు. ఉమ్మడి జిల్లాలోని సిద్దిపేట, మెడక్, సంగారెడ్డి జిల్లాలో డింగి కేసులు ఎక్కువగా నమోదవుతున్నాయి. వైరల్ జ్వరాలతో పాటు ఒక్క నొప్పులు, దగ్గులు, అల సొప్పి, వాతులు ఇతర రోగాలు ప్రజలను పట్టి పీడిస్తున్నాయి. ప్రతి గ్రామంలో సగం మంది జనం జ్వరాలతోనే బాధపడుతున్నారు. పీహెచ్సీల్లో సరిపడా మందులు కూడా లేవు. ఆయా ప్రాథమిక కేంద్రాలు, జనరల్ దవాఖానల్లోనూ వైద్య సిబ్బంది కొరత ఉంది. జిల్లాలోని ప్రభుత్వ దవాఖానలకు వెళ్ళే అంతంతమాత్రంగానే వైద్యం అందుతుందని రోగులు వాపోతున్నారు. ఉమ్మడి జిల్లాకు చెందిన దామోదర రాజు సర్పంచ్ ఆరోగ్య మంత్రిగా ఉన్నారు. ఆయన ఉన్న జిల్లాలోనే ప్రభుత్వ దవాఖానల నిర్మాణం ఇలా ఇలా ఉంటే మిగతా జిల్లాల్లో ఏరకంగా ఉంటుందో అర్థం చేసుకోవచ్చు.

రోగులు మిషన్ భగీరథ నీళ్ళ తాగుతున్నారు. వాటిల్లో పిల్లలు పనిచేయడం లేదు. సిద్దిపేట ప్రభుత్వ దవాఖానల్లో పాటు పీహెచ్సీల్లో ఇంజక్షన్లు, మందులు అందుబాటులో లేవు. సాధారణంగా చిన్న చిన్న రుగ్గుల కోసం ఇచ్చే మందులు లేకపోవడంతో రోగులు బయట కొనుక్కుంటున్నారు. ఆయా ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల్లో 250 ఎంజీ, 500 ఎంజీ మందులతో పాటు ఇతర ఇంజక్షన్లు రోగులు బయట తీసుకోవచ్చుతున్నారు. ప్రధానంగా ప్రభుత్వ దవాఖానల్లో వివిధ రకాల యాంటిబయోటిక్స్, పిల్లల దగ్గు మందులు లేవు. అన్ని దవాఖానల్లో మందుల కొరత ఉంది. సంగారెడ్డి జిల్లా దవాఖానల్లో మర్నాకాలో ప్రారంభమవుతున్నది సుమారు 110 డెంగి కేసులు నమోదైనా 100 వైరస్ గానూ, 90 వరకు టైఫాయిడ్ కేసులు ప్రభుత్వ దవాఖానల్లో నమోదయ్యాయి. ఇక ప్రైవేట్ దవాఖానల్లో ఆల్కెక్ అధికంగానే ఉంది. మెడక్ జిల్లాలో సైతం డెంగి, టైఫాయిడ్ కేసులు విజృంభిస్తున్నాయి.

లోపించిన పాలిశుధ్యం

ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా ప్రైవేట్, ప్రభుత్వ దవాఖానల్లో జ్వర బాధితుల సంఖ్య పెరిగిపోతోంది. దోషాలు వివరితంగా ఉండడంతో డెంగి, మలేరియా, టైఫాయిడ్ తదితర జ్వరాలు విజృంభిస్తున్నాయి. గ్రామాలు, పట్టణాల్లో పారిశుధ్యం లోపించింది. వడల సంఖ్యలో డెంగి కేసులు నమోదవుతున్నాయి. డెంగిలో మరణించిన వారి సంఖ్య రోజురోజుకూ పెరుగుతోంది. ఎక్కడక్కడ చెత్త కుప్పలు పేరుకుపోతున్నాయి. మోరిలు శుభ్రం చేయడం దోషం బెడద ఎక్కువైంది. గ్రామాల్లో నిదులు లేక కార్మికులు అప్పులు చేసి పెడుతున్నారు. కాంగ్రెస్ వచ్చిన తర్వాత గ్రామాలకు పైసే అందవద్దు. దీంతో కార్మికులు చేతిలో డబ్బులు లేక ఇబ్బంది పడుతున్నారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో పల్లె ప్రగతి ద్వారా నిదులు ఇవ్వడం వల్ల గ్రామాలు పరిశుభ్రమై వాతావరణంలో ఉన్నాయి. ఫలితంగా జ్వరాల సంఖ్య తక్కువగా నమోదైంది.

పెండింగ్ కేసులు పరిష్కరించాలి

- ఎస్సీ, ఎస్టీల చట్టాలపై అవగాహన కల్పించాలి
- ఎస్సీ, ఎస్టీల సమస్యలను సామర్పణంగా పరిష్కరించాలి
- ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ల వైర్లన్ బక్కి వెంకటయ్య
- మెడక్లో జిల్లా ల్యాండ్, అట్రానిటీ కేసుల సమీక్ష సమావేశం



మెడక్ సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ వైర్లన్ బక్కి వెంకటయ్య

మెడక్, సెప్టెంబర్ 28 (నమస్తే తెలంగాణ): ఎస్సీ, ఎస్టీల చట్టాలపై అవగాహన కల్పించాలి, ఎస్సీ, ఎస్టీల పెండింగ్ కేసులు పరిష్కరించాలి, ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ల వైర్లన్ బక్కి వెంకటయ్య అన్నారు. శనివారం మెడక్ కలెక్టరేట్లో రాష్ట్రం, అట్రానిటీ కేసులపై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ వైర్లన్ బక్కి వెంకటయ్య రాంబాబునాయక్, అట్టినారాయణ, శంకర్, మెడక్ కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్, జిల్లా ఎస్సీ ఉదయకుమార్ రెడ్డి, అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు, ఎస్సీ అభివృద్ధి అధికారి శశి కళ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ వైర్లన్ మాట్లాడుతూ మెడక్ జిల్లాలోనే ఎక్కువగా ఎస్సీ, ఎస్టీ అట్రానిటీ కేసులు నమోదవుతున్నాయిన్నారు. మెడక్ చట్టం దురాభివృద్ధి సమూహాల అర్హులైన లబ్ధిదారులకు కాకుండా బిసినెస్ మీద

ఉన్నాయని ఎస్సీ కార్పొరేషన్లకు ఫిర్యాదు వచ్చిందన్నారు. వారం రోజుల్లో దానిపై పూర్తి నివేదిక అందజేయాలని సూచించారు. రామాయంపేట మండలం ఆర్.వెంకటాచార్య, శివసామిపేట మండలం కొంతాసేపల్లి గ్రామంలో రాజ్యాంగ నిర్మాతల సమస్యలను అవగాహనించారు, హావేలిపూసపూర్ మండలం శర్మపూర్లో దళిత మహిళలను వివేచనా దీక్ష కొట్టేయాలని కోట్లనివ్వలేదని సమావేశం దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ మీద దాడి చేసినప్పుడు స్టేషన్ బయల్ ఇవ్వవద్దని జిల్లా ఎస్సీ సూచించారు. కేసు తీవ్రతను బట్టి శిక్ష పడే విధంగా చూడాలని, క్రిమినల్ కేసులు వెళ్లి కోర్టుకు పంపాలని తెలిపారు. ప్రతి కేసులోనూ పాపాలని దిస్మిస్ చేయాలన్నారు. మెడక్ పట్టణంలో అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని తిరిగి పునఃప్రతిష్ఠించాలన్నారు. ఎస్సీ, ఎస్టీలపై దాడులు అరికట్టాలని, బాధితులకు త్వరగా సప్ల పరిష్కారం అందించాలని సంబంధితశాఖ అధికారులను ఆదేశించారు. గౌతమ్ జిగడలో జరిగిన సంఘటనలో నిందితులను అరెస్టు చేయాలని, అక్కడ సహచరత్వ భోజనం ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ మాట్లాడుతూ కులం, మతం పేరుతో ఎవరైనా దూషిస్తే మా దృష్టికి తీసుకురావాలన్నారు. పంచాయతీల్లో పౌర అధికారి డే జరిపిస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో జ్వరలు, అల్సీ, మానిటరింగ్ కమిటీ సభ్యులు, దళిత సంఘం నాయకులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఎస్సీ, ఎస్టీ పై జరుగుతున్న దాడులను అరికట్టాలని, తొలిగించిన వైర్లన్ బక్కి విగ్రహాన్ని పునఃప్రతిష్ఠించాలని వైర్లన్ బక్కి నేతలు కోరారు.

రేపటి నుంచి డిఎస్సీ ధ్రువపత్రాల పరిశీలన

సంగారెడ్డి కలెక్టరేట్, సెప్టెంబర్ 28: ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లాలో డిఎస్సీ 2008 పరిశీలన, 70-80 రిజర్వేషన్ ద్వారా ప్రభావితమైన బీఎడ్ అభ్యర్థుల ధ్రువపత్రాల పరిశీలన గడుపు తేదీని పొడిగించినట్లు జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి ఎన్ వెంకటేశ్వర్లు శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లాలో అభ్యర్థుల ఒరిజినల్ ధ్రువపత్రాలను ఈ నెల 30 నుంచి అక్టోబర్ 5వ తేదీ వరకు పరిశీలిస్తామన్నారు. ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లాకు సంబంధించిన 292 మంది అభ్యర్థులు జాబితాను తెలంగాణ పాఠశాల విద్యా శాఖవేబ్ సైట్ www.schooledu.telangana.gov.inలో పొందుపరిచినందున, ధ్రువీకరణ పాఠం కూడా ఇదే వెబ్సైట్లో అందుబాటులో ఉండన్నారు. పాఠంతో పాటు గెజిటేడ్ అధికారి చే ప్రమోకరించిన 1 నుంచి 7వ తరగతి బోనాఫైడ్, టెస్ట్, ఇంటర్, డిగ్రీ, బీఎడ్ ధ్రువపత్రాలు, ఆధారకార్డు, లెటర్స్ కమ్యూనిటీ, క్యాన్సెల్, డివ్యాంగ్ పత్రం, 2008 డిఎస్సీ హాల్ టికెట్ నిబంధన, ర్యాంకు కార్డు, రెండు పాస్పోర్టు సైజు ఫోటోలతో హాజరు కావాలని వివరించారు. అయితే పాఠశాల విద్యాశాఖలో కాంట్రాక్టు పద్ధతిన పనిచేసినందుకు అభ్యర్థి సమ్మతి తెలియజేయాలి ఉంటుందన్నారు.

మెనూ ప్రకారం పౌష్టికాహారం అందించాలి

సిద్దిపేట అర్బన్, సెప్టెంబర్ 28 : మండల పరిషత్లోని మిట్టపల్లిలో కేజీ బీబీ, తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ కమిషన్ సర్కిల్ కార్యకర్తల సభ్యులు ఆసంద్, గోవర్ధనరెడ్డి, జ్యోతి, భారతి శనివారం ఆకస్మికంగా సందర్శించారు. ఈ మేరకు విద్యార్థులకు అందిస్తున్న ఆహారం, సరుకులకు పరిశీలించి వారితో మాట్లాడారు. విద్యార్థుల ఆరోగ్యం కోసం తీసుకుంటున్న చర్యలు, వైద్య పరీక్షల నిర్వహణ గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు.



మిట్టపల్లి సాంఘిక సంక్షేమ గురుకులం విద్యార్థులతో మాట్లాడుతున్న పుడే కమిషన్ వైర్లన్, సభ్యులు

కొమరం దళిత పౌష్టికాహారం తీసుకుంటేనే భవిష్యత్లో ఆరోగ్యంగా ఉంటారని, మెనూ ప్రకారం పౌష్టికాహారం అందించాలని ఆయా ప్రిన్సిపాళ్లను ఆదేశించారు.

సాంఘిక బహిష్కరణలు పునరావృతం కావొద్దు

రాష్ట్ర ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ వైర్లన్ బక్కి వెంకటయ్య

మండలం గౌతమ్ జిగడంలో శనివారం బాధితుల ఇంటికి (సర్పంచి, చంద్రం, అర్జున్ కుటుంబ సభ్యులను) పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. చట్టం ముందు అందరూ సమానులేనన్నారు. ప్రధాన నిందితులను అరెస్టు చేయాలని పోలీసులను ఆదేశించారు. బాధితులకు బానిసత్వ రక్షణ కల్పిస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో సభ్యులు లక్ష్మీనారాయణ, శంకర్, రాంబాబునాయక్, దళిత బహుజన ప్రవేంద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు సంజీవ్, ప్రధాన కార్యదర్శి సర్పంచ్, డి.బి.ఎస్ నేతలు స్వామి, వెణు పాల్గొన్నారు.

సింగూరుకు కొనసాగుతున్న వరద

పుల్లూర్, సెప్టెంబర్ 28: సంగారెడ్డి జిల్లా పుల్లూర్ మండలంలోని బాగారెడ్డి సింగూరు ప్రాంతాల్లో అధికంగా వర్షాలు కురుస్తుండటంతో ప్రాంతాల్లో భాగంగా వరద వచ్చి వేరింది. వరద తీవ్రత పెరగడంతో రెండు గంటలకు నీటిపారుదల శాఖ అధికారులు 6, 11వ గేట్లు ఎత్తి నీటిని దిగువకు విడుదల చేశారు. శనివారం వరద కాస్త తగ్గుముఖం పట్టడంతో ఆరోగ్యం బాగుగా ఉన్నానని వేరారు. 11వ గేటు ద్వారా నీటిని దిగువకు వదలారు. ఇప్పటి వరకు 14,581 క్యూసెక్కులు రాగా, అప్పటి వరకు 10,867 క్యూసెక్కులు దిగువకు వదులుతున్నట్లు ప్రాజెక్టు ఏకా

మహిషాలేరెడ్డి తెలిపారు. 11వ గేటు 150 మీటర్ల ఎత్తి 8,142 క్యూసెక్కుల నీటిని దిగువకు వదులుతున్నారు. ప్రాజెక్టు పూర్తి సామర్థ్యం 29,917 టీఎంసీలు ఉండగా, ప్రస్తుతం 29,768 టీఎంసీలు నీరు నిల్వ ఉందని అధికారులు వెల్లడించారు.



వెంచర్లపై అధికారుల కొరడా



సంగారెడ్డి జిల్లా సదాశివపేట మండలం నాగార్జునపల్లి శివారులో జేసీబీలతో వాగు ఆక్రమణలను తొలిగిస్తున్న అధికారులు

- నిల్వనాగు ఆక్రమణల కుప్పివేత
- జేసీబీలతో ఆక్రమణల తొలగింపు
- అధికారులకు సహకరించని వెంచర్ల నిర్వాహకులు

సంగారెడ్డి, సెప్టెంబర్ 28: సంగారెడ్డి జిల్లా సదాశివపేట మండలం నాగార్జునపల్లి శివారులో జిల్లా వెంచర్లతో వాగును ఆక్రమించిన విషయం తెలిసింది. దీంతో పలు తెలుగు దినపత్రికల్లో వచ్చిన వరుస కథనాలతో సంగారెడ్డి కలెక్టర్ మల్లారాం తి దృష్టికి వెళ్లడం, సంబంధితశాఖ అధికారులు విచారణ చేసి ఆక్రమణలపై తొలిగించాలని ఆదేశాలు ఇచ్చారు. అధికారులు తక్రమా రం వాగుకు ఇరువైపులా సర్వే చేసి గుర్తులు ఏర్పాటు చేశారు. శనివారం ఉదయం నుంచి జేసీబీలను తీసుకువచ్చిన అధికారులు వాగు విస్తరణ కల్పింపేతలు ప్రారంభించారు. వెంచర్లలో అధికారులు ఆక్రమణలు కల్పిస్తున్నారని శివారు వెంచర్ యాజమాన్యం మాట్లాడి ఆక్రమణలను తప్పించాలని కోరారు. సదాశివపేట తపాసలూర్ సర్పంచి, ఇరిగేషన్ డివిజన్ నీర బాలగణేశ్, గిర్నాపల్లె అనంతయ్య, గంగాధర్, ఇరిగేషన్ ఏకా మహేశ్, మండల సర్పంచ్ ప్రకాశ్ మూర్తి కుప్పివేత పనులను పర్యవేక్షించారు.

ఇరిగేషన్ అధికారుల సంయుక్త దాడులతో తొలిగించారు. అధికారులకు సహకరించని వెంచర్ల నిర్వాహకులు ఈనెల 7న కురిసిన భారీ వర్షాలకు శిల్ప వెంచర్ నుంచి 65వ జాతీయ రహదారిపై వరద చేరి రోడ్డుపై ట్రాఫిక్ స్తంభించింది. ఇరిగేషన్, రెవెన్యూ అధికారులు, పేట పోలీస్ సిబ్బందితో వరదనీటిని పుల్లూర్ తొలిగించి ట్రాఫిక్ను క్రమబద్ధీకరించారు. వెంచర్లలో ఆక్రమణకు గురైన వాగులోనే వరద సమస్య వచ్చిందని గుర్తించిన అధికారులు వెంచర్ల యాజమాన్యంతో మాట్లాడి ఆక్రమణకు గురైన వాగును సర్పించాలని సూచించారు. అప్పట్లో వెంచర్ల నిర్వాహకులు అధికారుల మాటలకు తూడలేదని ఊరుకున్నారు. సర్వే లాండ్ ఏడీ, రెవెన్యూ, ఇరిగేషన్ అధికారులు సంయుక్త సర్వే చేసి హద్దులు గుర్తించారు. ఈ విషయంపై వెంచర్ల యాజమాన్యం జేసీబీలతో వాగుకు రెండు చక్కల విస్తరణ చేస్తామని చెప్పిస్తూ చేయలేదు. దీంతో అధికారులే జేసీబీలను తీసుకువచ్చి వాగు పనులు ప్రారంభించారు. సదాశివపేట తపాసలూర్ సర్పంచి, ఇరిగేషన్ డివిజన్ నీర బాలగణేశ్, గిర్నాపల్లె అనంతయ్య, గంగాధర్, ఇరిగేషన్ ఏకా మహేశ్, మండల సర్పంచ్ ప్రకాశ్ మూర్తి కుప్పివేత పనులను పర్యవేక్షించారు.

- తపాసపల్లి రిజర్వాయరు నుంచి ఆలేరుకు గోదావరి జలాలు
- కుడికాల్య ద్వారా నీటిని విడుదల చేసిన ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల బలయ్య
- చేర్యాల ప్రాంత చెరువులు నింపకపోవడంపై రైతుల అభ్యంతరం

చేర్యాల/కొమురవెల్లి, సెప్టెంబర్ 28: సిద్దిపేట జిల్లా చేర్యాల మండలంలోని తపాసపల్లి రిజర్వాయరు నుంచి ఆలేరుకు గోదావరి జలాలు శనివారం విడుదల చేయడంపై చేర్యాల ప్రాంత రైతుల నుంచి తీవ్ర అభ్యంతరం వ్యక్తమవుతున్నది. చేర్యాల ప్రాంతంలోని చేర్యాల, కొమురవెల్లి, మద్దూరు, ధూళి మిట్ట మండలాలతో పాటు జనగామ జిల్లా బుచ్చిపేట మండలానికి గోదావరి జలాలు అందించిన కరువును శాశ్వతంగా తరిమికొట్టేందుకు కొముర వద్ద తపాసపల్లి రిజర్వాయరు నిర్మించారు. కేసీ ఆర్ ప్రత్యేక శ్రద్ధతో రిజర్వాయరు నుంచి నీటిని విడుదల చేయడంపై రైతులు నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గతంలో తపాసపల్లి నీటిని కొండపాక, నంగూరు తదితర మండలాలకు ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా తీసుకుపోయారని గొంతుచిప్పి కార్మికుల ద్వారా చెరువులు నింపే కార్యక్రమానికి తపాసపల్లి రిజర్వాయరుకు నీటి విడుదల ప్రారంభించారు. రిజర్వాయరు పూర్తిస్థాయి నీటిమట్టానికి చేర్యాల/కొమురవెల్లి, సెప్టెంబర్ 28: సిద్దిపేట జిల్లా చేర్యాల మండలంలోని తపాసపల్లి రిజర్వాయరు నుంచి ఆలేరుకు గోదావరి జలాలు శనివారం విడుదల చేయడంపై చేర్యాల ప్రాంత రైతుల నుంచి తీవ్ర అభ్యంతరం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గతంలో తపాసపల్లి నీటిని కొండపాక, నంగూరు తదితర మండలాలకు ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా తీసుకుపోయారని గొంతుచిప్పి కార్మికుల ద్వారా చెరువులు నింపే కార్యక్రమానికి తపాసపల్లి రిజర్వాయరుకు నీటి విడుదల ప్రారంభించారు. రిజర్వాయరు పూర్తిస్థాయి నీటిమట్టానికి చేర్యాల/కొమురవెల్లి, సెప్టెంబర్ 28: సిద్దిపేట జిల్లా చేర్యాల మండలంలోని తపాసపల్లి రిజర్వాయరు నుంచి ఆలేరుకు గోదావరి జలాలు శనివారం విడుదల చేయడంపై చేర్యాల ప్రాంత రైతుల నుంచి తీవ్ర అభ్యంతరం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గతంలో తపాసపల్లి నీటిని కొండపాక, నంగూరు తదితర మండలాలకు ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా తీసుకుపోయారని గొంతుచిప్పి కార్మికుల ద్వారా చెరువులు నింపే కార్యక్రమానికి తపాసపల్లి రిజర్వాయరుకు నీటి విడుదల ప్రారంభించారు. రిజర్వాయరు పూర్తిస్థాయి నీటిమట్టానికి చేర్యాల/కొమురవెల్లి, సెప్టెంబర్ 28: సిద్దిపేట జిల్లా చేర్యాల మండలంలోని తపాసపల్లి రిజర్వాయరు నుంచి ఆలేరుకు గోదావరి జలాలు శనివారం విడుదల చేయడంపై చేర్యాల ప్రాంత రైతుల నుంచి తీవ్ర అభ్యంతరం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గతంలో తపాసపల్లి నీటిని కొండపాక, నంగూరు తదితర మండలాలకు ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా తీసుకుపోయారని గొంతుచిప్పి కార్మికుల ద్వారా చెరువులు నింపే కార్యక్రమానికి తపాసపల్లి రిజర్వాయరుకు నీటి విడుదల ప్రారంభించారు. రిజర్వాయరు పూర్తిస్థాయి నీటిమట్టానికి చేర్యాల/కొమురవెల్లి, సెప్టెంబర్ 28: సిద్దిపేట జిల్లా చేర్యాల మండలంలోని తపాసపల్లి రిజర్వాయరు నుంచి ఆలేరుకు గోదావరి జలాలు శనివారం విడుదల చేయడంపై చేర్యాల ప్రాంత రైతుల నుంచి తీవ్ర అభ్యంతరం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గతంలో తపాసపల్లి నీటిని కొండపాక, నంగూరు తదితర మండలాలకు ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా తీసుకుపోయారని గొంతుచిప్పి కార్మికుల ద్వారా చెరువులు నింపే కార్యక్రమానికి తపాసపల్లి రిజర్వాయరుకు నీటి విడుదల ప్రారంభించారు. రిజర్వాయరు పూర్తిస్థాయి నీటిమట్టానికి చేర్యాల/కొమురవెల్లి, సెప్టెంబర్ 28: సిద్దిపేట జిల్లా చేర్యాల మండలంలోని తపాసపల్లి రిజర్వాయరు నుంచి ఆలేరుకు గోదావరి జలాలు శనివారం విడుదల చేయడంపై చేర్యాల ప్రాంత రైతుల నుంచి తీవ్ర అభ్యంతరం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గతంలో తపాసపల్లి నీటిని కొండపాక, నంగూరు తదితర మండలాలకు ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా తీసుకుపోయారని గొంతుచిప్పి కార్మికుల ద్వారా చెరువులు నింపే కార్యక్రమానికి తపాసపల్లి రిజర్వాయరుకు నీటి విడుదల ప్రారంభించారు. రిజర్వాయరు పూర్తిస్థాయి నీటిమట్టానికి చేర్యాల/కొమురవెల్లి, సెప్టెంబర్ 28: సిద్దిపేట జిల్లా చేర్యాల మండలంలోని తపాసపల్లి రిజర్వాయరు నుంచి ఆలేరుకు గోదావరి జలాలు శనివారం విడుదల చేయడంపై చేర్యాల ప్రాంత రైతుల నుంచి తీవ్ర అభ్యంతరం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గతంలో తపాసపల్లి నీటిని కొండపాక, నంగూరు తదితర మండలాలకు ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా తీసుకుపోయారని గొంతుచిప్పి కార్మికుల ద్వారా చెరువులు నింపే కార్యక్రమానికి తపాసపల్లి రిజర్వాయరుకు నీటి విడుదల ప్రారంభించారు. రిజర్వాయరు పూర్తిస్థాయి నీటిమట్టానికి చేర్యాల/కొమురవెల్లి, సెప్టెంబర్ 28: సిద్దిపేట జిల్లా చేర్యాల మండలంలోని తపాసపల్లి రిజర్వాయరు నుంచి ఆలేరుకు గోదావరి జలాలు శనివారం విడుదల చేయడంపై చేర్యాల ప్రాంత రైతుల నుంచి తీవ్ర అభ్యంతరం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గతంలో తపాసపల్లి నీటిని కొండపాక, నంగూరు తదితర మండలాలకు ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా తీసుకుపోయారని గొంతుచిప్పి కార్మికుల ద్వారా చెరువులు నింపే కార్యక్రమానికి తపాసపల్లి రిజర్వాయరుకు నీటి విడుదల ప్రారంభించారు. రిజర్వాయరు పూర్తిస్థాయి నీటిమట్టానికి చేర్యాల/కొమురవెల్లి, సెప్టెంబర్ 28: సిద్దిపేట జిల్లా చేర్యాల మండలంలోని తపాసపల్లి రిజర్వాయరు నుంచి ఆలేరుకు గోదావరి జలాలు శనివారం విడుదల చేయడంపై చేర్యాల ప్రాంత రైతుల నుంచి తీవ్ర అభ్యంతరం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గతంలో తపాసపల్లి నీటిని కొండపాక, నంగూరు తదితర మండలాలకు ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా తీసుకుపోయారని గొంతుచిప్పి కార్మికుల ద్వారా చెరువులు నింపే కార్యక్రమానికి తపాసపల్లి రిజర్వాయరుకు నీటి విడుదల ప్రారంభించారు. రిజర్వాయరు పూర్తిస్థాయి నీటిమట్టానికి చేర్యాల/కొమురవెల్లి, సెప్టెంబర్ 28: సిద్దిపేట జిల్లా చేర్యాల మండలంలోని తపాసపల్లి రిజర్వాయరు నుంచి ఆలేరుకు గోదావరి జలాలు శనివారం విడుదల చేయడంపై చేర్యాల ప్రాంత రైతుల నుంచి తీవ్ర అభ్యంతరం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గతంలో తపాసపల్లి నీటిని కొండపాక, నంగూరు తదితర మండలాలకు ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా తీసుకుపోయారని గొంతుచిప్పి కార్మికుల ద్వారా చెరువులు నింపే కార్యక్రమానికి తపాసపల్లి రిజర్వాయరుకు నీటి విడుదల ప్రారంభించారు. రిజర్వాయరు పూర్తిస్థాయి నీటిమట్టానికి చేర్యాల/కొమురవెల్లి, సెప్టెంబర్ 28: సిద్దిపేట జిల్లా చేర్యాల మండలంలోని తపాసపల్లి రిజర్వాయరు నుంచి ఆలేరుకు గోదావరి జలాలు శనివారం విడుదల చేయడంపై చేర్యాల ప్రాంత రైతుల నుంచి తీవ్ర అభ్యంతరం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గతంలో తపాసపల్లి నీటిని కొండపాక, నంగూరు తదితర మండలాలకు ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా తీసుకుపోయారని గొంతుచిప్పి కార్మికుల ద్వారా చెరువులు నింపే కార్యక్రమానికి తపాసపల్లి రిజర్వాయరుకు నీటి విడుదల ప్రారంభించారు. రిజర్వాయరు పూర్తిస్థాయి నీటిమట్టానికి చేర్యాల/కొమురవెల్లి, సెప్టెంబర్ 28: సిద్దిపేట జిల్లా చేర్యాల మండలంలోని తపాసపల్లి రిజర్వాయరు నుంచి ఆలేరుకు గోదావరి జలాలు శనివారం విడుదల చేయడంపై చేర్యాల ప్రాంత రైతుల నుంచి తీవ్ర అభ్యంతరం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గతంలో తపాసపల్లి నీటిని కొండపాక, నంగూరు తదితర మండలాలకు ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా తీసుకుపోయారని గొంతుచిప్పి కార్మికుల ద్వారా చెరువులు నింపే కార్యక్రమానికి తపాసపల్లి రిజర్వాయరుకు నీటి విడుదల ప్రారంభించారు. రిజర్వాయరు పూర్తిస్థాయి నీటిమట్టానికి చేర్యాల/కొమురవెల్లి, సెప్టెంబర్ 28: సిద్దిపేట జిల్లా చేర్యాల మండలంలోని తపాసపల్లి రిజర్వాయరు నుంచి ఆలేరుకు గోదావరి జలాలు శనివారం విడుదల చేయడంపై చేర్యాల ప్రాంత రైతుల నుంచి తీవ్ర అభ్యంతరం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గతంలో తపాసపల్లి నీటిని కొండపాక, నంగూరు తదితర మండలాలకు ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా తీసుకుపోయారని గొంతుచిప్పి కార్మికుల ద్వారా చెరువులు నింపే కార్యక్రమానికి తపాసపల్లి రిజర్వాయరుకు నీటి విడుదల ప్రారంభించారు. రిజర్వాయరు పూర్తిస్థాయి నీటిమట్టానికి చేర్యాల/కొమురవెల్లి, సెప్టెంబర్ 28: సిద్దిపేట జిల్లా చేర్యాల మండలంలోని తపాసపల్లి రిజర్వాయరు నుంచి ఆలేరుకు గోదావరి జలాలు శనివారం విడుదల చేయడంపై చేర్యాల ప్రాంత రైతుల నుంచి తీవ్ర అభ్యంతరం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గతంలో తపాసపల్లి నీటిని కొండపాక, నంగూరు తదితర మండలాలకు ఎలాంటి అనుమతులు